



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 28. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. július 10., péntek

## Elmarad a Kálvin téri Családi Nap!

Ezúton tájékoztatunk minden kedves érdeklődőt, hogy a 2020. július 18-ra tervezett **IX. Kálvin téri Családi Nap elmarad!**

Mivel a koronavírus-járvány elleni védekezés érdekében bevezetett korlátozó intézkedések enyhítésére csak nem olyan régen került sor, valamint a koronavírus továbbra is jelen van környezetünkben, az a döntés született, hogy az idén kilenc esztendő Kálvin téri Családi Nap nem kerül megszervezésre!

A rendezvény szervezői őszintén bíznak abban, hogy jövőre már megszervezhető lesz a sokaknak örömet, kikapcsolódást és rengeteg vidám pillanatot jelentő programsorozat!

A szervezők

## TÁJÉKOZTATÓ FÖLDI SZÚNYOGGYÉRÍTÉSÉRŐL

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy településünk területén földi úton történő szúnyoggyérítés kerül elvégzésre.

A kezelés pontos időpontja: 2020. július 13. napján, **a napnyugta utáni órákban**. Rossz idő esetén a védekezés 2020. július 14-15. napján, ugyanebben az időben kerül elvégzésre.

Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer.

A készítmény a kijuttatott csekélymennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt lebomlik.

### A lakosság részére javasolt intézkedések:

A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított ruhákat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt követő 1 órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad.

A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a különböző tárgyakban megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. A szúnyogirtó kezelés kiegészítéseként ajánlott, hogy az ingatlanulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgyűlemeket.

## Részegség szimulálása szemüveggel

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye: Az „Ittas járművezetők visszaszorítását célzó kampány” keretén belül az ún. „részeg szemüveget” bemutató propaganda akciókat az alábbi helyen és időpontban kívánjuk végrehajtani:

1) ideje: 2020. július 29. 09.00.-11.00  
helye: Mol Töltőállomás parkoló, Sarkad, Vásártér 1-3. szám

2) ideje: 2020. július 30. 09.00.-11.00  
helye: Tesco áruház parkoló, Sarkad, Szalontai út 3-7. szám  
A propaganda akcióra várjuk az érdeklődőket! Tegye próbára magát!

## „Mini” Sportnap

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület szeretettel várja a nyugdíjas társakat

**2020. július 18-án (szombaton) 10.00 órai kezdettel főzessel egybekötött „mini” sportnapi rendezvényére.**

Helye: Kálvin tér

Az ebéd vegyes pörkölt. Az ebéd ára: 600 Ft/fő

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán 10-11 óra között.

A hosszú kényeszerpihenő után mozogjunk egy kicsit! (tollaslabda, darts, foci, közös torna, stb.)

Zene, tánc! A zenét Sárosi Gábor szolgáltatja.

Minden nyugdíjas társat szeretettel várunk.

Perei Károlyné elnök

## Elindult a „Nyári diákmunka”

Az elmúlt hét második felében a szükséges üzemorvosi vizsgálatokkal és a munkavédelmi, valamint tűzvédelmi oktatás megtartásával ismét elindult a korábbi években már nagy népszerűségnek örvendő „Nyári diákmunka” központi munkaerőpiaci program, amihez idén is csatlakozott Sarkad Város Önkormányzata.

A program megnyitására július 3-án, pénteken került sor a polgármesteri hivatal nagytermében, ahol dr. Mokán István polgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző asszony köszöntötték a programban júliusban résztvevő diákokat.

Az idei esztendőben a koronavírus járvány eredménye veszélyhelyzet miatt kérdéses volt, hogy a kormányzatnak lehetősége lesz-e a nyári diákmunka program elindítására, miközben a polgármesteri hivatal illetékeseit és dr. Mokán István polgármestert személyesen is nagyon sokan kérdezték erről. Természetesen az önkormányzat készen állt arra, hogy amennyiben a Magyar Kormány megnyitja ezt a lehetőséget, akkor idén is megteremtse a jól bevált nyári diákmunka program sarkadi önkormányzati intézményeknél történő lebonyolításának feltételeit.

A polgármester így nagy örömmel vette azokat a június végén érkező kormányhivatali jelzéseket, melyek arról tájékoztatták, hogy a koronavírus-járvány elleni küzdelem ellenére idén is lesz



Dr. Mokán István polgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző asszony köszöntötték a programban júliusban résztvevő diákokat

nyári diákmunka program. A polgármesteri hivatal azonnal hozzá is látott a szervezéshez, ami lehetővé tette, hogy idén júliusban és augusztusban jelen állás szerint 110 diák végezhesen munkát Sarkad Város Önkormányzata különböző intézményeinél.

A város vezetője arra is kitért, hogy ennek a programnak két nagy hozadéka van. Egyrészt a diákok a nyári szünet alatt munkatapasztalatot szerezhetnek, ami meghatározhatja képzeléseiket a jövőjükkel illetően, valamint hasznosan töltik el a nyár egy részét. Másrészt pedig tisztességes munkajövedelemhez is juthatnak, ami szintén könnyítést jelent a sarkadi családoknak.

Az idei nyári diákmunka-program részleteit illetően dr.

Pintér Magdolna jegyző asszony elmondta, hogy abban azok a 16 és 25 év közötti, nappali tagozatos diákok vehetnek részt, akik foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek, és közvetítés kérését nyilvántartásba vételre kerülnek a Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán szűkös regisztrálniuk, közvetítés kérését nyilvántartásba vetetniük magukat. A regisztrációhoz szükséges a személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adókartya, diákigazolvány, amennyiben rendelkezik befejezett közép-, vagy felsőfokú végzettséggel, bizonyítvány.

hétfőn elindult.

Pénteken azt is megtudtuk a polgármesteri hivatal illetékeseitől, hogy a program augusztusi részére még van lehetőség jelentkezni. Így tanácsos a polgármesteri hivatal titkárságán érdeklődni, majd az érdeklődő diákoknak a Sarkadi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán szükséges regisztrálniuk, közvetítés kérését nyilvántartásba vetetniük magukat. A regisztrációhoz szükséges a személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adókartya, diákigazolvány, amennyiben rendelkezik befejezett közép-, vagy felsőfokú végzettséggel, bizonyítvány.

Városunk vezetői valamennyi, a programban résztvevő diáknak sok sikert és eredményes munkát kívánnak! —mk



## Tájékoztató

A Békés Megyei Kormányhivatal hazai forrásból történő beruházása keretében 2019. évben megkezdte a Sarkadi Járási Hivatal Sarkad, Szent István tér 7. szám alatti székhelyépületének a bővítését, melynek következményeként egy új épületrészénél bővült a már meglévő ingatlan.

Ez a beruházás tette lehetővé azt, hogy a Sarkadi Járási Hivatal tevékenysége egy épületben koncentrálód-

jon és az eddig négy helyen működő szervezeti egységek 2020. július 15. napjától egy épületgyűttesbe költözzenek, illetve kezdjék meg működésüket.

Az ingatlan címe: Sarkad, Szent István tér 7.

A Sarkadi Járási Hivatal szervezeti egységeinek elhelyezkedése a következőképpen alakul:

A Szent István tér (rég épület) felőli bejáraton közelíthető meg:

- Kormányablak Osztály (földszint)
- Hatósági és Gyámügyi Osztály hatósági és szoci-



ális feladat ellátási helye (emelet)

A Veress Ferenc utcai (új épület) felőli bejáraton közelíthető meg:

– Foglalkoztatási Osztály (földszint)

– Hatósági és Gyámügyi Osztály gyámügyi feladat ellátási helye (emelet)

– Békés Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály (emelet)

A Sarkadi Járási Hivatal és az épületben működő Földhivatali Osztály pontos elérhetősége megtalálható a [www.bekesjarasok.hu](http://www.bekesjarasok.hu) weboldalon.



# Sarkad az egyik legszebben virágosított település



## Tisztelt Sarkadi Lakosok! Kedves Barátaim!

Az elmúlt néhány esztendőben Békés megye egyik legszebben virágosított településévé vált szerett városunk. Köszönet érte többek között Árvai Tibornak és családjának, illetve kollégáinak a virágok biztosításáért és önzetlen felajánlásaiért, valamint a Városgazdálkodási Iroda főállású és közfoglalkoztatott dolgozóinak, akik elültették és nap, mint nap gondozzák a település lakossága és a városon átutazók számára is szívetleket melegengető látványt nyújtó növényeket.

Köszönet illeti Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testületét a virágosítás anyagi forrásainak biztosításáért, valamint természetesen a településen működő intézmények vezetőit és dolgozóit, vállalkozóinkat, civil szervezeteink tagjait, illetve a város kedves lakóit, akik a saját ingatlanuk előtti területek, illetve a közterületek gondozásával segítik otthonunk, Sarkad szépítését!

Dr. Mokán István polgármester



### Kedves Olvasóink!

Képeink fekete-fehér formában próbálják bemutatni a város közterületein pompázó virágkavalkádot, de annak, aki a teljes színvilágot szeretné látni nem kell lemondani az élményről. Sarkad hivatalos Facebook oldalán valamennyi képet megnézheti eredeti színeiben.



## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 harmadik negyedéves ürtéséről!



2020. harmadik negyedében a házhoz menő szelektív ürtés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2020. augusztus 13-án** (csütörtök) és **2020. szeptember 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürtés egy napon, több járművel történik.

### Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk a harmadik negyedévben **2020. július 14-én (kedd)**, **2020. augusztus 11-én (kedd)**, valamint **2020. szeptember 8-án (kedd)** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rö-

videbb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

### Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet minden csütörtöki munkanapon, **08.00 - 11.00 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

**DAREH Bázis Nonprofit Zrt.**

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2020. Július

13	hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
14	kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
15	szerda	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
16	csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
17	péntek	Dr. Tóbiás Éva, Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
20	hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
21	kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
22	szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
23	csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
24	péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
27	hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
28	kedd	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
29	szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
30	csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
31	péntek	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104



### Újra nyitva

### Kedves sarkadi lakosok!

A hatályos jogszabályok értelmében, a megfelelő óvintézkedések betartása mellett 2020. június 22-én ki-

nyitotta kapuit a Bartók Béla Művelődési Központ. Szeretettel várunk minden kedves látogatót, egyesületet, csoportot!

**Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár**



## Kedves Könyvtárhasználók!

A 279/2020. (VI. 13.) kormányrendelet értelmében 2020. június 16-tól a könyvtár újra kinyitott!

Atmenetileg az alábbi nyitvatartással, rendkívüli szabályokkal:

- Hétfő és péntek: 10.00 – 17.00 óra között (hirdetésfelvétel is)
- Kedd – Szerda – Csütörtök: 11.00 – 16.00 óra között
- Szombat és vasárnap: zárva
- Maszk használata ajánlott.
- A kihelyezett kézferőtlenítő használata kötelező!
- Tartsunk egymástól 1,5 m-es távolságot.
- Egy látogató maximum 1 órát tartózkodhat a könyvtárban.
- A számítógépes részleget egyszerre 2 fő használhatja.

Köszönjük megértésüket!

## Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszeri követően a második leggyakoribb halálok. 2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétévente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevel mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente

mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomatlanság az, ami a beteget megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Ön-magáért, családjáért.

## Védekezzünk a parlagfű ellen

Az időjárásnak köszönhetően már megjelent és a jövőben várhatóan nagyterületeken tömegesen fog válni a parlagfűvel szennyezett bel és külterület, védekezzünk ellene!

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással.

Felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával, elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát! Ugyanakkor szükséges figyelemmel lenni arra is, hogy nem elegendő az, hogy június 30-ig valaki lekaszálta a szennyezett földterületet, azt tisztán, parlagfű-mentes állapotban a vegetációs időszak végéig meg kell őrízni.

Mit kell tudni a parlagfűről röviden - előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőknél, réteken. Nem marad meg sűrűn növekvő növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legalább egyszer már korábban is bekerült a szervezetbe. Sajnos így senki nem mond-

hatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányában a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűre jellemző, hogy egyetlen egyede 8 milliárd pollent is képes termelni, egy főn 30-40 ezer mag is beér, a magvak 40 évig is csíráképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagfű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke, és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagfű ellen. A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználat és a termelés kötelező védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 5.000.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

**Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület Nagy Zoltán**

## Hallotta?

Rövid híreink

### Az ÁFÉSZ nyugdíj-sainak

Tájékoztatom egyesületünk tagjait, hogy hétfőnként 13.00 órától tánc és énekkari próbákat, illetve szerdánként 10-11 óra között ismét lehetőségünk van fogadóórát tartani. Szeretettel várjuk tagjainkat.

Tájékoztatom továbbá a kirándulni jelentkező tagokat, hogy a június 5-8. között tervezett Sátoraljaújhely-Sáros-patak-Kassa útvonalon tervezett kirándulás az ismert okok miatt szeptember 11-14. között kerül megvalósításra. Reméljük, hogy ezt az időpontot be tudjuk tartani. Még néhány szabad hellyel rendelkezünk, így várjuk a tagtársak jelentkezését. Részvételi díj: 39.850 Ft/fő.

Az ár tartalmazza: 3 éjszakai szállást, reggeli, vacsora árát, a Kassai kirándulás költségeit, ha valami miatt a Kassai út elmarad, akkor Széphalom illetve a Kalandpark megtekintését, az összes belépőt, libegő költséget, Sárospataki fürdőbelepőt, várbelépőt, a ki- és be szállítás költségét, idegenvezetési díjat és az Áfát. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórán.

**Perei Károlyné elnök**

### Nyugdíjasok kirándulása

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulást szervez a Dunakanyarba. 2020. augusztus 6-9-ig (4 nap, 3 éj).

Szállás Esztergomban, ahonnan meglátogatjuk a környék nevezetességeit. Egy napot Párkányban (Szlovákiában) a fürdőben töltünk. Külön busszal megyünk Sarkadról.

Részvételi díj: 35.000 Ft/fő, mely magában foglalja a szállás költséget, félpanziós ellátást, és az autóbussz költségét.

Jelentkezni lehet: T: 06/30/

214-5270-es telefonszámon, illetve Sarkad, Holló utca 14. szám alatt Puskás Sándornénál, 5.000 Ft előleg befizetésével 2020. június 30-ig.

**Puskásné**

### Mozgáskorlátozottaknak!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete értesíti tagjait, hogy június 29-től ismételt tartja fogadóóráit a Vasút u. 11. alatt 14 és 16 óra között. Ezentúl minden hétfőn várunk Benneket! Lehet a tagdíj befizetéseket rendezni és egyéb gondokkal, problémákkal is felkereshettek bennünket!

### Kirándulás Lakitelekre!

Értesítjük tagjainkat és minden érdeklődőt, hogy július 30-án (csütörtök) fürdősi kirándulást szervezünk egy napra! Reggel indulás 7.30-kor a megszokott megállókból. Az útiköltség létszámfüggő, a fürdőbelépő 1.000 Ft. Kb. 3.000 - 4.000 forintból ki- jövünk! Nagyon várom a jelentkezéseket fogadóórán vagy telefonon (06-70-334-3393).

**Doba Mihályné szervezetvezető**

### Meghívó bográcsozásra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagtársát a Sarkadi Ezentő Ifjúsági Tábor területén tartandó BOGRÁCSFŐZÉSRE.

2020. július 23-án 8:00 – 15:00-ig.

Ebéd: sertéspörkölt, tészta/burgonya, kávé, ásványvíz

Ebéd ára: 500 Ft

Kérem a jelentkezéseket július 23-ig a fogadó órán, vagy a 06/30/214-5270-es telefonszámon leadni.

**Puskás Sándorné elnök**



### Főlényes győzelem a Kinder kupán

Budapesten került megrendezésre a Kinder Trophy nemzetközi verseny sorozat országos válogatójának első versenye, melyet három további országos verseny követ majd az év folyamán. A négy verseny összesítésében legjobb eredményt elérő játékosok U10 és U12 korosztályban meghívást kapnak Mallorcára a Nadal teniszkadémiára által szervezett országok közötti döntőre. A győzelem reményében vállalta a megmérettetést a hétvégén U10-es korosztályban Klembucz Kamilla, és Mokán Damján, mindketten a Sarkadi Lendület 2010 TSE versenyzői. A csoportmeccsek során Kamillának egy győzelemmel és egy vereséggel nem sikerült a csoportelsőség megszerzése, mely a döntőbe jutást biztosította volna számára, így búcsúzott a versenytől. Mokán Damján viszont minden csoportmeccsét nyerve bejutott a legjobbak közé a döntőbe, ahol két csoportot alakítottak ki, így az innen kikerülő két legjobb játékos mérhette végül össze a tenisztudását a bajnoki trófea megszerzéséért. Damján megbízott főlényen nyerte minden meccsét, a verseny során mind-



össze 4 gamet veszített. A fináléban pedig 4:0-ra verte ellenfelét, a győri Panakor színeiben játszó Molnár Márkot, megszerezve ez által a versenysorozat első bajnoki tróféáját. Az első lépés megtörtént, melyet remélhetőleg még három ugyanilyen megbízott lépés követ a Mallorcai döntőbe vezető úton. Dicséret illesse példamutató érett játékát, és elismerés mindazoknak, akik a felkészülésben részesei voltak a közös munkának. Hajrá Dáni! Hajrá Lendület!

### III. hely a felnőttek között

Ismét versenyezni kezdett az egykori korosztályos országos bajnok, ranglista vezető, válogatott játékos Beer Jázmin. A Sarkadi Lendület 2010 TSE versenyzője a felnőtt mezőnyben méretette meg magát az N2 kategóriás Kispest Kupán. A hosszú kihagyás utáni első versenyen, bizonyítva, hogy nem felejtett el teniszezni, máris meglepetést szerzett a 16 éves lány, ugyanis sikerült legyőznie a verseny első kiemelt játékosát, majd végül a III. helyen végzett. Gratulálunk a remek eredményhez!

### A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület éves közgyűlést tart

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET – az ismert egészségügyi helyzet miatt – júliusban tartja szokásos éves KÖZGYŰLÉSÉT. HELYSZÍNE: Sarkad, Kinizsi Sporttelep (klubház) IDŐPONTJA: 2020. július 15. (szerda) 16.00 óra

A közgyűlésen megvitatásra kerülő napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2019. évben végzett munkáról.
2. A 2019-es év pénzügyi, gazdasági beszámolója
3. A 2021-es év tervei, lehetőségei, azok egyeztetése, megbeszélése illetve jóváhagyása.
4. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok.
5. Egyebek.

Szeretettel várjuk és kérjük egyesületi tagjainkat legyenek jelen.

Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban a megjelentek száma miatt (a tagság fele + 1 fő) nem határozatképes, akkor 30 perccel később ugyanazon a helyen újból megtartásra kerül és a megjelentek fogják biztosítani a határozatképességet.

**Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége**



## NAPKÖZIS TÁBOR

2020. július 20-24.  
8:00 és 16:00 között

a Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség szervezésében

Bibliai történetek: játékos, könnyen érthető formában, aranymondások

Angol nyelvóra (csoportokban, helyi segítőkkel)

Énektanulás (magyar-angol)

Kiscsoportos foglalkozások

Napi x3 étkezés

Kézműves foglalkozás

Sorversenyek, akadályverseny, számháború, érzékenyítő délután

Sok-sok játék és nevetés

**Jelentkezés:**  
Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál, illetve az alábbi telefonszámon:  
20/429-1285  
Részvételi díj: 6000 Ft / fő



## A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT



A szabadtéri tüzek jellemzően az év két időszakában tavasszal és a nyári szárazságok idején jelentenek komoly veszélyt az emberekre és a környezetre.

Ideai évben a kerti munkálatok, amelyekkel minden évben együtt jár a szabadban keletkezett tüzesetek számának ugrásszerű megemelkedése korábban következett be. Az idei évben 2020. április hó 10-én alakult ki olyan helyzet, hogy országos tűzgyújtási tilalom elrendelésére került sor, mely több helyen is megjelent.

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, életüket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük!

Városunk belterületén a kerti hulladék elégetése 2020. április hó 30-ig ugyan engedélyezett, de ennek feltétele, hogy nincs hatóság által elrendelt tűzgyújtási tilalom, így jelen időszakban a korábban említett országos tűzgyújtási tilalom feloldásáig tilos a kerti hulladék égetése. A rendelet megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása, fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknél is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a kerti hulladék égetése nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 112-es segélyhívó számon!

Sztancs József



Július 16-án lesznek 54 éves házások

### Juhász Pál és Juhász Pálné

hosszú boldog éveket kíván nekik

2 fia és menyé

## Az egyéni vállalkozók július 1-jétől a NAV-nál intézhetik ügyeiket

Július 1-jétől a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) vezeti az egyéni vállalkozók nyilvántartását, az egyéni vállalkozók továbbra is a Webes ügysegédet használhatják.

Július 1-jétől az egyéni vállalkozói tevékenységgel kapcsolatos ügyeket a NAV-nál kell intézni.

**Az egyéni vállalkozók továbbra is a Webes ügysegéden jelenthetik be a NAV részére a tevékenységükkel kapcsolatos eseményeket: tevékenység megkezdése, adatváltozás bejelentése, szünetelés, illetve szünetelés utáni folytatás és a tevékenység megszüntetése. Ugyancsak a Webes ügysegéden nyújthatják be az egyéni vállalkozók nyilvántartásában kezelt adatok igazolására szolgáló hatósági bizonyítvány iránti kérelmüket.**

A tevékenység megkezdése és megszüntetése személyesen is bejelenthető a NAV ügyfélszolgálatán

Az Egyéni Vállalkozók Nyilvántartásában szereplő adatok – a nyilvántartási szám és adószám alapján – továbbra is lekérdezhetők a [www.nyilvantarto.hu/evny-lekerdezo/oldalon](http://www.nyilvantarto.hu/evny-lekerdezo/oldalon).

További információ telefonon a NAV Infóvonalán, a 1819-es számon vagy személyesen a NAV ügyfélszolgálatán kérhető.

Jegylinák Attila NAV sajtóreferens



MAGYAR VÖRÖSKRESZT

VÉRADÁS

### Járási Hivatal

Sarkad, Szent István tér 7.

• 2020.07.14. (kedd)

13-16 óráig

Véradónk a gyulai Vöröskeresztbe ajándék belpórt kapnak!

Adj vért, ments életet!



Kérjük hozza magával személyi igazolványát, TAJ és lakcímkártyáját.

### Köszönetnyilvánítás

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,  
S nyugalmadat nem zavarja senki.  
Életed elszállt, mint a virágillat,  
De emléked ragyog, mint a fényes csillag!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**KARÁCSONY SÁNDOR**  
(volt Rákóczi u. 51. sz. alatti lakos)  
- élt 86 évet -  
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel a fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

### Megemlékezés

Másképp lenne minden, ha velünk lennél,  
Ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél.  
Fájó szívünk fel-felzokog érted,  
Örökké szeretünk és nem feledünk téged!”

**KARÁCSONY SÁNDOR**  
(volt Táncsics u. 38. sz. alatti lakos)  
halálának 4. évfordulóján emlékezik rá:

Édesanyja, felesége, gyermekei és családjai, testvérei és családjai

### Megemlékezés

„Tudjuk, hogy nem jöhet, mégis várjuk,  
Enyhíti hiányát, ha álmainkon látjuk.”

**Seres Zoltán**  
halálának 7. évfordulóján (július 9.) soha el nem múló fájdalommal emlékeznek rá  
Szerető szülei, testvérei és az egész család.

### APRÓ HIRDETÉS

#### MUNKÁT KÍNÁL

Gyakorlott vagy szakképzett festőt keresünk sarkadi telep-  
helyeinkre. Csak munkaszer-  
ződéssel, napi bejelentősök  
ne keressenek! 06/30/605-  
3680

Megbízható leinformálható  
kerti segéderőt keresek heti  
1 alkalomra. 06/20/553-0493

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Barna tojóttyúk 650 ft/db 1  
éves jól tojó 20 db-tól ingyen  
szállítással megrendelhető.  
T:06/30/860-2627

### ALBÉRLET

Kisnyugdíjas házaspár Sarkadon albérletet keres 15-20 ezer ft-ért. T:06/30/190-8298

### INGATLAN

Ház eladó Sarkadon, 2 szobás ebédlős, összkomfortos, vízre nyúló nagy kerttel, sok melléképülettel, ipari árammal. T:06/30/331-4770

A horgászto közelében eladó egy 1971-ben épült 80 m<sup>2</sup>-es 2 szobás, gázkonvektoros téglás családi ház. Ár: 7,9 M Ft. T:06/20/522-3989

### EGYÉB

Építőipari állvány és betonkeverőgép kölcsönözhető. 06/20/319-0310

## ERDÉSZTECHNIKUS

képzés a Gál Ferenc Főiskola Békési Szakképző Iskolájában

5 0821 17 02

Vadgazdálkodás szakmairány

2 éves képzés, érettségizettek számára.  
Nappali / esti munkarendben.  
Külső szakmai gyakorlat teljesítése szakképzési munkaszerződés alapján.

A megszerzett szakmával erdő- és vadgazdálkodási, természetvédelmi területen középfokú végzettséget igénylő munkaköröket tölthet be.

A képzés során elsajátítja az alábbi szakmai ismereteket:  
erdei ökoszisztéma elemei, felépítése, működése; termőhelyfeltárás; erdészeti szaporítóanyag előállítás; erdőművelési ismeretek; erdőtelepítési tevékenység; erdővédelmi feladatok; fakitermelés munkák; fatömegbecslés; erdőgazdasági erő- és munkagép szerelési és karbantartási munkák; vadgazdálkodási és vadvédelmi ismeretek; élőhelyfejlesztés; vadászati, vadásztatási folyamatok; természetvédelmi ismeretek; erdészettel és vadgazdálkodással kapcsolatos adminisztratív és jogi ismeretek; szervezési, irányítási ismeretek.

Érdeklődni: iskolai titkárság (Hózsó u. 39.), Telefon: 06 (20) 293-3895  
Online jelentkezés: [www.gff-bekes.hu](http://www.gff-bekes.hu)  
Beiratkozás: 2020. augusztus 31-ig

## Tájékoztató a sarkadi gyógyszerárak júliusi hétfői nyitva tartásáról és ügyeletéről

Júl.1. (Szerda) Semmelweis nap Sétány gyógyszertár (5720 Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Júl. 11. – 12. Sétány gyógyszertár

Júl. 18. – 19. Mimóza gyógyszertár (5720 Sarkad, Gyulai út 8/A. Tel.: 66/271-317)

Júl. 25. – 26. Sétány gyógyszertár

A gyógyszertárak hétfői nyitva tartási rendje:

Szombaton: 8.00 – 14.00

Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A

Ügyelet: 9.00 – 12.00 –ig

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

- ◆ Névnapiok
- Július 10. Péntek**  
Amália, Alma
- Július 11. Szombat**  
Nóra, Lili, Norina
- Július 12. Vasárnap**  
Dalma, Izabella
- Július 13. Hétfő**  
Jenő, Szilas
- Július 14. Kedd**  
Örs, Stella
- Július 15. Szerda**  
Henrik, Roland, Vladimír
- Július 16. Csütörtök**  
Valter, Kármén
- Július 17. Péntek**  
Endre, Elek, Lotti, Dzsesszika

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
**e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu**

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374